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A Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi Csoportja, az Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat, illetve a Hunyadi Diáksport Egyesület szervezésében 2005. április 
23-án immár hetedik alkalommal kerül megrendezésre a Show Tánc Fesztivál a Tiszaújvárosi 
Sportcentrumban. 
A fesztivál célja kettős, az egészséges életmód népszerűsítése, valamint megemlékezés a Tánc 
Világnapjáról, melyet április 29-én ünneplünk. Az első fesztiválon mindössze 300 táncos vett részt, 
ma pedig ennek közel négyszerese. Az esemény már bekerült a köztudatba, a csoportok már a tanév 
elején megkezdik a felkészülést a szereplésre, és nagy örömmel, lelkesedéssel készülnek a jeles napra. 
Van olyan együttes, akinek ez az egyetlen bemutatkozási lehetősége. A fesztivál a táncolni vágyó, 
sportot kedvelő gyermekekért jött létre 1999-ben, Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda, a Magyar 
Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi Csoportjának vezetőinek saját ötlete alapján. 

Az eddigi Show Tánc Fesztiválok megmutatták és bebizonyították, hogy ebben a régióban milyen sok 
csoport foglalkozik tánccal, és milyen magas színvonalon műveli azt. A 2005-ös fesztiválkiírás is 
szinte minden oktatási és tánccal foglalkozó intézményt megmozgatott a régióban, melynek 
eredményeképpen idén 64 bemutatóval, közel 1100 résztvevő jelentkezett a szereplésre, 5 
kategóriában: óvodás, alsó tagozatos, felső tagozatos, középiskolás, felnőtt, valamint vegyes 
korosztályokban. Ez azt mutatja, hogy egyre többen szeretnék magukat megmérettetni a kedves 
közönség előtt. A szervezők örömére szolgál, hogy nem csak tiszaújvárosi, hanem 11 más településen 
lakó gyermekcsoport is szívesen jelentkezett a fesztiválra: Görbeházáról, Hajdúnánásról, 
Hejőkeresztúrról, Mályiból, Mezőcsátról, Miskolcról, Nyékládházáról, Ónodról, Sajóörösről, 
Tiszagyulaházáról és Tiszatarjánból is. 

Az egész napos fesztiválnak a Tiszaújvárosi Sportcentrum ad otthont, ahol a délelőtt folyamán 10.00 
órától az óvodások és az alsó tagozatosok, majd délután 14.30-tól a felső tagozatosok, a 
középiskolások, a felnőtt, valamint a vegyes korosztály mutatkozik be. 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak. Jegyek kaphatók a fesztivál napján a helyszínen, 
gyermek/diákjegy: 300 Ft, felnőtt 500 Ft blokkonként. 


